

# “港獨”乃死路一條市民堅決抵制

文滿林副會長

近日，有極少居心叵測的反對派政客及激進派學棍在報刊傳媒發表一系列所謂“自決”、以至在二〇四七年香港“獨立成國”的謬論，理所當然引起社會各界的強烈關注和反對。面對這些煽動性的言論，社會所見有兩種不同的反應，一是認為提出這種謬論的人，畢竟只是少數，而且全是反對派政客及激進派的學棍，成不了“大氣”；而另一種看法就是，雖然只是少數政棍學棍不斷進行鼓吹煽動，甚至有所行動，若不及時作出反對和抨擊，讓這些言論和行為無休止地散播及誤導，隨時成為“災難”，大有防微杜漸之意。無論屬哪種反應，都在說明“港獨”問題正引起社會大眾的強烈警覺，甚至一聽“港獨”就如觸動神經，衍生恐懼和反感。

究竟恐懼什麼，抗拒什麼？眾所周知，香港自古就是中國領土，年前“沙中”地鐵興建中的土瓜灣地盤就發掘出宋代的瓷器物品，足證香港早已是中國不可分割的一部分。一九九七年香港回歸中國，結束英殖民統治，香港成為中華人民共和國的一個特別行政區，實行“一國兩制”港人治港，實行資本主義制度和港人生活方式五十年不變。回歸十九年來，無論從



到

任何方面和角度來說，尤其是港人的自由、民生、民主、政制和勞工就業等等方面都比“九七”回歸前港英管治時期有過之而無不及。廣大市民都安於這種制度和生活方式，享受和認同這種制度和生活方式。希望在一國之下的社會制度和生活方式下一直保持下去，直到二〇四七。這是中國從英殖民統治手上收回香港後的一個最圓滿的結局。

然而，近期有少數反對派政客及激進派學棍提出什麼香港要“獨立建國”和“自決”的言論，他們目的是把香港從中國分割出去，自成一國，並狂妄呼叫“香港問題香港解決”“自己香港自己救”。坊間市民大眾一聽不禁有所反感和抗拒不已，感到恐懼和擔心。反問：香港這個地方可以建國嗎？有資源嗎，可以養得起七百多萬市民嗎？有軍隊防務嗎？就莫說中國是否容忍讓香港獨立。

普羅市民大眾雖然著眼的是切身的民生、利益福祉，現實卻不容忽視和迴避問題。例如近日內地供港生豬短缺一些，豬肉價格就飆升起來，令家庭主婦頭痛不已。在過去十數年來，類似的例子多到不勝枚舉，每遇風季雨季發生自然災害，負責來港貨運交通道路受阻，供港貨物一時短缺，香港物價就以倍數飆升，普羅市民家庭生計就面臨嚴重威脅，就遑論其他了。但不能不提七百萬市民每日用水食水的供應和各種工業製造業建築業的用水問題。請問：香港本身能解決嗎？自己香港可以自己救嗎？

這些政棍、學棍似乎都是口嗡嗡當秘笈，不負責任、不經大腦。完全不為全港七百多萬市民切身

利益和福祉設想一下，考慮一下。全然出於一己一黨私利，配合外國勢力圍堵中國的需要。

無論在回歸前或回歸後，香港之所以得到安定繁榮，物價充裕平宜，勞工就業穩定，成為國際大都會。所有一切都與背後中國分不開的，幾十年來不斷提供大量的貨物來港供應，價廉物美，不愁短缺。在六七十年代中國發生特大自然災害，農產品失收，物價奇缺，人民捱餓，但也不惜一切向香港同胞提供一切生活所需。為的是，香港是中國的領土，香港市民也是骨肉同胞，血肉相連。試想想，假若香港脫離中國，不是中國一分子。“獨立”後由外國勢力所操控，或者成為敵對中國的地方，中國還會無條件的、不惜一切來支援香港嗎？還會開放內地城市人民來港自由行、個人遊消費購物，為香港創造數以百億計的收益和創造十數萬個勞工就業職位嗎？香港還有全民就業的水平嗎？普羅市民大眾之所以一聽有人搞“港獨”就感到恐懼和反感，就是因為香港一旦“自決”“獨立成國”，香港必定成為死路一條，無條件無資源生存下去。勞工階層就業將成為頭痛問題，嚴重失業率將是香港一大災難。

其次是香港一旦“獨立”“自決”社會必然發生劇變，政治局勢不穩，必然衝擊一切營商環境，投資者當之雞飛狗走，而外來投資者當之望而生畏不敢來港，香港不變成“死港”才怪。有本事有資格移民的人走的走，逃的逃。留下來的盡是無法移民的勞苦大眾，他們唯一的結局就是“等死”。想到“港獨”帶來的無窮後患，普羅市民當之堅決反對和抵制，絕不能讓其得逞。

## 探望老會員保志堅

筆詩

2月6日這一天，華革會副主席陳羨明、新界及離島地區事務部主任陳金富、婦女部副主任何錦燕、會員部副主任蘇惠英、資深會員黃靜雯一行人在參加完由會員部、婦女部和三個地區事務部舉辦的郵輪碼頭、黃大仙、車公廟一天遊後，一齊來到位於荃灣葵涌邨的「保良局福慧護老院」，探望住在這裡的前「九龍地區事務部主任」徐志堅。

筆者來到時，一行人已經用輪椅把徐志堅推到護老院樓下的酒樓，準備和他共進晚餐。同一時間，另一位曾幾何時活躍於華革會會務的資深會員陳權康也來到探望他稱呼為「徐老師」的徐志堅。

筆者比較後加入華革會，對徐志堅也只是耳聞一、二，所知的不多，所以冒昧地請來本會的副會長文滿林講述一下這位受人尊重的「徐老師」。

文副會長這樣講：

老朋友徐志堅在2008年因工作操勞及休息時間不足，而引致腦部缺氧“中風”，一直至今已經有七年多了。志堅因為“中風”導致半身癱瘓及影響發聲，初時說話只能讓人聽到一半，及後情況越來越差；時至今日，大概只能讓人聽到兩三成而已，情況令人憂心。

雖然如此，志堅從沒有放棄鬥志、與病魔搏鬥，不斷進行自己力所能及的運動，希望可以盡量恢復身體狀況，目的就是想有機會能繼續為華革會服務。

志堅早在上世紀七十年代末八十年代初就加入華革會這個大家庭，從低層的地區幹事做起，隨後被選為執委、常委及九龍地區事務部主任。不論在什麼崗位，志堅一直盡職盡責，全心為會服務。積極參加華革會的工作及會議，對地區事務部大小工作都非常上心，探訪地區會員和做好聯繫工作。對會務工作花了不少時間和心血，這也就是當時華革會義工的一種普遍現象和服務精神。

講到這裡，我們仍然衷心地祝福老朋友兼戰友徐志堅能夠有一天能夠早日康復，與大家一齊為華革會、為愛國愛港事業日日見面，並肩戰鬥。

文副會長講述徐志堅講到這裡，筆者也想分享一下耳聽回來有關「徐老師」的點滴。回歸後，在議會選舉中徐志堅都不遺餘力地支持愛國愛港候選人。他的全職工作是一名會計，每一次的選舉他都會安排時間出來為愛國愛港候選人助選、拉票，即使是在上班時間他都會毫不猶豫地向自己工作的公司請假來「洗樓」、「企街站」、「派宣傳單張」等等，而且好多時他一做就是從早上一直做



森豐服務有限公司  
SUM FUNG SERVICES CO.,LTD.



### 服務範圍

住宅、工業及商業大廈清潔  
地毯清潔服務及玻璃幕牆清潔  
蟲鼠控制服務  
廢物處理服務

Tel: 2556-3088 Fax: 2965-4649  
E-mail: sumfung@biznetvigator.com  
香港柴灣豐業街 12 號啓力工業中心 B 座 7 樓 12 室



Cert. No. AJA04/8190